3ATAHUS IO MATEMATHUKE JIJISI
YYEHUKOB 1 KJIACCA




1. COEJAWTE TIPUMEPKI T1O OBPA3ILY:

1 QOo6pazeir: 5+(5+7)=(5+5)+7=10+7=17
A) 3+(17+4)
b) 11+(9+3)
B) 17+(3+9)
) 47+(3+9)
I1) 52+(8+5)
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1. COEJAWTE TIPUMEPKI T1O OBPA3ILY:

O6pazen: 15-(5+3)=(15-5)-3=10-3=7
A) 12-(2+4)
b) 25-(5+9)
B) 17-(2+9)
I') 16-(6+3)
1) 19-(9+9)




3. SATIUIIN TO-APYTOMY. CIEJTAN IO OBPA3ILY.

O6pazer: 3+3+5+3+3=(3%4)+5=12+5=17
A) 2+2+2+7

b) 4+4+8+4+4

B) 7+7+1

I 5+5+3 :’
) 7+2+7




4.CKOJIbKO BCEI'O YTOK Bbl BUIINTE? KAK 1X
BBICTPEE COCUUTATh?




5. MAMA KYITWIA IIKA® C IIECTBIO TTOJIKAMH, CKOJIBKO
KHUT B IIKA®Y ECJIU HA KAXJIO! TMOJKE CTOUT IO IIATh
KHUT? CKAXUTE KAK PEIIUTH DTY 3AJIAUY JBYMS
CIIOCOBAMMU ?




6. BABYIIIKA TIPOJIABAJIA HA PBLIHKE I'PMBLI. B TPEX
BEJIPAX OCTAJIOChH IO JIBA KUJIOTPAMMA JIMCUYEK, B
JIBYX [0 KUJIOTPAMMY CBHIPOEXEK. CKOJILKO I'PHMBOB
OCTAJIOCh V BABYIIKK? KAKUMU CITOCOBAMU MOYXHO

PEILNTH 3AJIAUY ?




7. B KOHKYPCE VUACTBOBAJIO IIITh KOMAHJ. B KAXJ10M1
KOMAHJIE BbJIO YETBIPE MAJIBMUKA U ITSTh JEBOYEK.
CKOJIbKO BCEI'O YEJIOBEK ITPUHMMAJIO VUYACTUE B
KOHKYPCE? B PELIEHUY UCTIOJB3YI YMHOXEHME.




8. B MATA3BUHE BbUIO 29 VIIAKOBOK KOH®ET. M3 HUX 7
MPOAAIN, A 4 YKPAJIU. CKOJIBKO VIIAKOBOK KOH®ET
OCTAJIOCh B MATA3SUHE? PEIIM IBYMS CIIOCOBAMMU.




9. B xnacce 19 4enoBek. HA YPOKE MATEMATUKU 6
YEJIOBEK YIIUUIU HA TIPUBUBKY, A UEPE3 JIECSTb MUHYT
VIUIA EIIE 4 YEJOBEKA. CKOJIBKO YEJIOBEK VIIIUIO HA
rPUBUBKY? CKOJIbKO YEJIOBEK OCTAJIOCH B KJIACCE?
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10. MAJIBUMK HABPAJI 6 JINTPOB SO/, HA CJEAYIOLIUA
JIEHb HABPAJT EIIE 2 JIMTPA. CKOJILKO AT0J1 Y MAJIBMUKA
OCTAJIOCH, ECJIU OH TIPOCBITIAJT 3 JINTPA JIECY?




11. HA niPuiABOK PUBEM 10 KUJIOTPAMM SIBJIOK,
3ATEM EIIE D KWJIOIPAMM SIBJIOK JIPYTOI'O COPTA. M3
HUX { KWJIOTPAMM IIPOJIAJIA, A 3 KWUJIOTPAMMA
NCIOPTIINCE. CKOJIBKO SITOJ] OCTAJIOCH HA TIPMJIABKE?

PEIII PABHBIMU CIIOCOT * g™




12. 3ATIUIIN C TIOMOILBIO BBIPAXXEHUI T10
OBPA3ILY:

QOpa3zell: ceMb pa3 1o BoceMb — 7*8

A) IITH pa3 1Mo JAeBIThH
b) Tpu pa3za mo nAaTh

B) neBsTh pa3 o YeThIpe
') mecTs pa3 mo aBa

JI) Tpu pa3a 1o IATh




13. CKOJBKO BYJET MOHET, ECJI JIBE MOHETBI
MOTEPAIOTCS? ECi ENE 6 MOHET TEBE MOJAPUT
BABYIIKA? ECIM MAMA VBEJWUYUT KOJUYECTBO TBOUX

MOHET B JIBA PA3A?




14, PEIIY TO OBPA3ILY:

O6pazerr: 2%(5%3)=(2*5)*3=10*3=30
A) 4*(5%3)
B) 5%(2*7)
B) 5*(6*2)







